
 

 

[Escolha a data] 

 

 

 

A pesquisa foi aplicada entre os dias 10/08 e 19/09/2016, por e-mail, para 30 usuários informados 

pela Coordenadoria Cientifica e de Pós – graduação: 10 da Pós-graduação em Direito Processual Civil 

e do Trabalho e 20 da Pós-graduação em Direito Constitucional – de 2014 a 2016. 

Datas de envios dos e-mails com a pesquisa: 10/08; 15/08; 22/08; 29/08; 05/09; 19/09/2016. 

06 participantes. 

CURSAVA ESPECIALIZAÇÃO EM: 

1. Direito Constitucional (5 votos) 
83,33% 

2. Direito Processual Penal, do Trabalho e Civil (1 votos) 
16,67% 
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FACULDADE DE DIREITO DO  
SUL DE MINAS 

Comissão Própria de Avaliação – CPA FDSM 
Avaliação Institucional Eixo 3 - Políticas 

Acadêmicas  

Evasão Especialização de 2014 a 2016 
 



 

 

Avaliação Institucional Eixo 3 Políticas Acadêmicas 2016 

Evasão Especialização de 2014 a 2016 
 

ESTÁ ESTUDANDO: 

1. Sim (3 votos) 
50,00% 

2. Não (3 votos) 
50,00% 

 

SE VOCÊ VOLTASSE NO TEMPO INICIARIA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO 

NOVAMENTE? 

1. Sim (2 votos) 
33,33% 

2. Não (2 votos) 
33,33% 

3. Em branco (2 votos) 
33,33% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

5. Talvez (0 votos) 
0,00% 

Sim 
50% 

Não 
50% 

Está estudando: 



 

 

Avaliação Institucional Eixo 3 Políticas Acadêmicas 2016 

Evasão Especialização de 2014 a 2016 
 

 

 

* gráfico apenas com as respostas selecionadas. 

 

SE VOCÊ VOLTASSE NO TEMPO CONTINUARIA NO CURSO DE 

ESPECIALIZAÇÃO DA FDSM? 

1. Sim (3 votos) 
50,00% 

2. Não (2 votos) 
33,33% 

3. Em branco (1 votos) 
16,67% 

4. Não sei (0 votos) 
0,00% 

5. Talvez (0 votos) 
0,00% 

Sim  
34% 

Não 
33% 

Em branco  
33% 

SE VOCÊ VOLTASSE NO TEMPO INICIARIA O 
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO NOVAMENTE? 



 

 

Avaliação Institucional Eixo 3 Políticas Acadêmicas 2016 

Evasão Especialização de 2014 a 2016 
 

 

VOCÊ PRETENDE VOLTAR AOS ESTUDOS NA FDSM? 

1. Sim (5 votos) 
83,33% 

2. Não (1 votos) 
16,67% 

 

 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos 

participantes. 
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33% 
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17% 

SE VOCÊ VOLTASSE NO TEMPO 
CONTINUARIA NO CURSO DE 
ESPECIALIZAÇÃO DA FDSM? 

Sim 
83% 

Não 
17% 

Você pretende voltar aos estudos na FDSM? 


